

ПРЕСС-РЕЛИЗ
14.05.2009

ЛУКОЙЛ НАРАЩИВАЕТ ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЕ МОЩНОСТИ НА ЮГЕ РОССИИ

Сегодня Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов, Первый вице-губернатор Краснодарского края Джамбулат Хатуов и Председатель Совета директоров ОАО «Группа Е4» Михаил Абызов провели рабочее совещание на Краснодарской ТЭЦ (ОАО «ЮГК-ТГК-8», входит в Группу «ЛУКОЙЛ»).

Проект расширения Краснодарской ТЭЦ предусматривает ввод в эксплуатацию в первом полугодии 2011 года парогазовой установки (ПГУ) мощностью 410 МВт (генподрядчик «Группа Е4»). При разработке проекта была учтена потребность региона в увеличении не только электрической, но и тепловой мощности станции на 220 Гкал/час, что обеспечит теплоснабжением дополнительно около 200 тыс. кв.м. жилья.

«Расширение Краснодарской ТЭЦ призвано обеспечить потребности Краснодарского Края в электро- и теплоснабжении в интересах экономического развития региона, а также с учетом подготовки и проведения Олимпиады-2014 в Сочи. Установка современного оборудования позволит снизить воздействие станции на окружающую среду и сократить выброс парниковых газов, что особенно важно для курортного региона», - сказал Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов.